
Fonction: Secrétaire du Conseil général

Nombre de questionnaires entrés: 51

Nombre de questionnaires null: 4

# Questions Pas du tout Un peu Plutôt oui Tout à fait Je ne sais pas Total
Tendance 

max
Pourcentage max

Tendance 

min
Pourcentage min

1 L'activité de membre du CGM me plaît 2 7 14 23 1 47
Tout à fait

Plutôt oui
79%

Pas du tout

Un peu
19%

2 Je trouve l'ambiance bonne au CGM 0 7 24 16 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
85%

Pas du tout

Un peu
15%

3 Je me sens respecté.e au sien du CGM 1 4 16 26 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
89%

Pas du tout

Un peu
11%

4 Le rôle des membres du CGM est clair pour moi 2 13 16 16 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
68%

Pas du tout

Un peu
32%

5 Je me sens utile aux réunions de ma commission 4 3 16 24 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
85%

Pas du tout

Un peu
15%

6 Je me sens respecté.e aux réunions de ma commission 2 7 6 32 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
81%

Pas du tout

Un peu
19%

7 Je me sens utile aux séances plénières du CGM 6 9 16 16 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
68%

Pas du tout

Un peu
32%

8 Je me sens respecté.e aux séances plénières du CGM 0 3 13 30 1 47
Tout à fait

Plutôt oui
91%

Pas du tout

Un peu
6%

9 Je me sens utile aux réunions de mon groupe politique 2 4 8 33 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
87%

Pas du tout

Un peu
13%

10 Je me sens respecté.e  aux réunions de mon groupe politique 0 2 8 37 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
96%

Pas du tout

Un peu
4%

11
Être membre du CGM me permet d'avoir des contacts avec de nombreuses 

personnes intéressantes
0 5 16 26 0 47

Tout à fait

Plutôt oui
89%

Pas du tout

Un peu
11%

12
Cela me plaît de participer activement à la vie et au développement de ma 

commune
1 1 9 36 0 47

Tout à fait

Plutôt oui
96%

Pas du tout

Un peu
4%

13 Le travail au CGM est représentatif d'une politique qui m'intéresse 7 8 15 17 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
68%

Pas du tout

Un peu
32%

14
En étant membre dz CGM j'ai un impact réel sur le développement et l'évolution 

de ma commune
12 15 12 7 1 47

Tout à fait

Plutôt oui
40%

Pas du tout

Un peu
57%

15 Le CGM joue plainement son rôle législatif 9 8 20 9 1 47
Tout à fait

Plutôt oui
62%

Pas du tout

Un peu
36%

16 Le CGM a une influence sur le budget 12 11 15 9 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
51%

Pas du tout

Un peu
49%

17 Le CGM dans sa composition est représentatif de la population de la commune 2 9 23 13 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
77%

Pas du tout

Un peu
23%

18 Le CGM est porte-parole de la population 3 7 22 14 1 47
Tout à fait

Plutôt oui
77%

Pas du tout

Un peu
21%

19
Les idées proposéeset questions posées par le CGM sont prises en compte par 

le CM
2 27 8 9 1 47

Tout à fait

Plutôt oui
36%

Pas du tout

Un peu
62%

20 Les échanges avec le CM sont utiles et fructueux, la collaboration est bonne 4 9 16 17 1 47
Tout à fait

Plutôt oui
70%

Pas du tout

Un peu
28%

21 Les échanges informels avec le CM sont agréables 0 5 20 20 2 47
Tout à fait

Plutôt oui
85%

Pas du tout

Un peu
11%

22 La durée des réunions de commision me convient 2 1 17 26 1 47
Tout à fait

Plutôt oui
91%

Pas du tout

Un peu
6%

23 La fréquence des réunions de commision me convient 3 2 20 21 1 47
Tout à fait

Plutôt oui
87%

Pas du tout

Un peu
11%

24 La durée des réunions de mon groupe politique me convient 2 3 15 27 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
89%

Pas du tout

Un peu
11%

25 La charge de travail me convient 1 2 19 24 1 47
Tout à fait

Plutôt oui
91%

Pas du tout

Un peu
6%

26 La motivation des autres membres du CGM me motive 4 10 14 19 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
70%

Pas du tout

Un peu
30%

27 La motivation de mon groupe politique me motive 2 6 15 24 0 47
Tout à fait

Plutôt oui
83%

Pas du tout

Un peu
17%

28 Je suis motivé.e à me présenter à la prochaine législature 10 2 6 27 2 47
Tout à fait

Plutôt oui
70%

Pas du tout

Un peu
26%
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